



新赛季中超开赛在即

连续两年，六座冠军奖杯，海港与申花双雄，成为中国足球职业联赛的实力担当。下周末，全新的2025赛季中国足球超级联赛将正式拉开帷幕，两支上海劲旅依然是冠军最有力的争夺者。那么，如何到现场近距离欣赏一场激烈的绿茵大战？

去现场 为上海双雄呐喊

资料照片 ■ 摄影 贡俊祺

劳动报记者 王卫朋

☆ 球票篇 —

套票价格基本维持不变

海港与申花无疑是近两年最成功的中超球队。目前，海港与申花两支球队的新赛季套票都已经在1月份开始分阶段预售或登记，并在短时间内被抢购一空。从价格来看，两家俱乐部都保持良心价，与上赛季基本保持一致。

海港方面，散客套票分ABC三档，每套价格分别为3880元、2980元和1880元，与上赛季完全一致。亲子套票同样保持不变，为1300元/套。相比之下，散客套票一套球票仅供一人观看，亲子套票则可以是一名成人和一名16岁以下未成年人同时入场，更为实惠，销售情况历年来也更为抢手。

申花球迷基础相对比较庞大，套票价格平均比海港高出30%左右，也是中超球队中套票价格最高的球队，分为2280元、3980元和5780元三个档次，同

样与上赛季完全一致。申花的亲子套票分为两档，分别为2880元/套和4980元/套，虽价格较昂贵，但相比于上赛季的3480元和5980元，反而是有所下调。

现场不设售票点

除了散客套票之外，两家上海俱乐部都有数量不少的铁杆粉丝——球迷会。申花的球迷会套票分为两种，北看台套票1680元/套，东看台套票2580元/套。在套票信息出来后，还出现了球迷寒风中排队购买的盛况，部分球迷会为增加新生力量，甚至对新入会球迷进行了年龄限制，可见申花套票有多火爆。

海港的球迷会套票同样价格稍低。以海港成立较早、球迷文化也较为浓郁的红日球迷会为例，成人套票1300元/张，学生套票800元/张，购买后可获得2025赛季中超联赛、足协杯（决赛除外）、亚冠精英联赛小组赛上海海港主场观赛权益，还有部分客场球票（江浙沪等特殊场次除外），以及参与俱乐部和球迷会活动的机会。

个别海港球迷会还会对老会员购买套票进行减免100元的优惠。目前，海港个别球迷会仍有少量的招募名额，对于错过了散客球迷套票的球迷而言，这是一个比较经济实惠的选择。

除此之外，在每轮比赛开始前，两家俱乐部还会通过官方公众号发布单场比赛购票信息。海港的官方售票平台为大麦网，申花的官方售票平台则是久事体育APP和支付宝及微信小程序。对于德比、京沪大战、夺冠战役等焦点赛事，两家俱乐部会出台优先购权益，也会有相应的限购条款。

需提醒的是，套票或单场票都需要实名制购买，球迷入场都要持球迷套票或刷身份证入场。套票一经售出不退不换，不得转让，并且比赛当日不售票，现场不设售票点。

☆ 交通篇 —

浦东足球场有免费公交接驳

前往上海海港队的主场——上汽浦东足球场最便捷的方式，无疑是地铁14号线，云顺路站或浦东足球场站下车，步行约5至10分钟即可抵达。散场后，建议从N1（云顺路站方向）或E1/E2（浦东足球场站方向）出口有序离场，避免拥堵。

散场后，14号线会出现入口处大排长龙的情况，在海港俱乐部、球场和赛区等多方努力下，开通了免费接驳服务，将球迷免费送至龙阳路地铁站。

此外，如果搭乘浦东42路、浦东88路前往浦东足球场看球，在锦绣东路金湘路站下车，步行约5分钟就可以直达球场。

上海体育场公共交通很便利

申花队的主场上海体育场地处市中心繁华地段，公共交通更为便捷，轨道交通1号线至上海体育馆站，轨道交通4号线至上海体育场站或上海体育馆站，轨道交通3号线至漕溪路站，轨道交通11号线至上海游泳馆站。

散场时可以根据徐家汇体育公园的指示牌，找到相应的地铁线路和地铁口指示牌，快速离开场地。

场馆周边临近漕溪路交通枢纽站，15路、111路、122路、178路大站车、44路、56路、733路、808路、824路、92路、932路、957路、958路、大桥六线、大桥六线区间、隧道二线、徐川专线等多条公交线路可以前往球场。其中，15路的公交车站和车身都已变身成为申花主题，甚至成为球迷打卡的热门场地之一。

最好不要开车前往

两家俱乐部的停车位在比赛期间都不对无证车辆开放，球迷最好不要开车前往。如果球迷确有开车看球的需求，建议提前规划好停车地点，预留足够的步行时间前往体育场。

为方便球迷，浦东足球场不断开发球场附近的社会停车场，比如度工坊停车场（川桥路沿线），周末开放800个停车位，步行至球场只需10分钟。交警部门还在比赛日，将川桥路以南、金沪路以东、金槐路以北、金豫路以西的道路化为临时停车位。



资料照片 ■ 摄影 颜筱筱

☆ 赛事篇 —

不容错过的主场焦点战役

- 1、中超首回合上海德比
4月6日(周日)19:35, 海港主场对阵申花
- 2、中超次回合上海德比
8月9日(周六)19:35, 申花主场对阵海港
- 3、京沪大战

- 3月1日(周六)19:35, 申花主场对阵北京国安
 - 5月1日(周四)19:35, 海港主场对阵北京国安
 - 4、沪鲁对决
5月17日(周六)20:00, 海港主场对阵山东鲁能
 - 9月12日(周五)20:00, 申花主场对阵山东鲁能
- (以中国足协官方比赛时间为准)